

# Referat fra bestyrelsesmøde den 10. april 2018 for Grundejerforeningen Suderbo I.

Til stede var Jonny Offersø (JO), Kjeld Stoksted Nielsen (KN), Kim Winkel (KW) (mødeholder), Brian Strøm (BS) og Carsten Kjær (CK)(Referent).

## DAGSORDEN:

1. Godkendelse af referat fra mødet den 9. januar 2018 hos CK
2. Orientering fra formanden.
3. Orientering vedr. Energi By Frederikshavn (KN)
4. Opsætning af forårets containere (JO)
5. Opfølgning vedr. legepladsen Lokesvej (BS)
6. Opfølgning vedr. skade på rabat ud for Friggasvej 9 (CK).
7. Evt. opsætning af yderligere nabohjælp skile i området (JO).
8. Hjemmeside og mailgrupper og ekstra felt om økonomi (BS og CK).
9. Orientering vedr. rydning af læbæltet Friggasvej/Frejasvej (KN og JO).
10. Opfølgning vedr. broen ved Båder Bæk, der er glat. (KW).
11. Vintervedligeholdelse (JO og KW).
12. Orientering fra kasserer (KN).
13. Generalforsamlingen 2018 (JO).
14. Udvidet bestyrelsesmøde (JO).
15. Bordet rundt.

1. Referatet fra sidste møde godkendt uden anmærkninger

2. JO havde ingen orientering, idet emner indeholdt i dagsordenen.

3. KN orienterede om henvendelse fra Energi By Frederikshavn – information lagt på hjemmesiden.

4. JO oplyste, at containere bestilt til opsætning den 26. april og nedtagning den 7. maj 2018.

5. BS orienterede: Michael Frederikshavn fra Lokesvej kontaktet og lovede at "legepladsgruppen" fra vejen snarest ville starte reoveringen af legepladsen. BS følger op.

6. CK orienterede: Frosten er næsten af jorden og skaden har rettet sig noget, men ikke helt. CK følger op.

7. JO orienterede: Vi afventer og vurderer, hvorfor ekstra skilte pt. ikke er aktuelt.

8. CK/BS orienterede: Alle på Bragesvej og Frejasvej har afleveret email-adresser til foreningen, men der mangler lidt fra de øvrige veje, hvorfor vi nu sætter i værk med informationer. BS følger op på de resterende. Foreningen kontaktet af medlem, der er indehaver af JN Computer, der gerne vil bidrage til optimering af hjemmesiden. CK/BS kontakter ham.

9. Rydning af læbæltet Friggasvej/Frejas opstartes snarest og entreprenør giver besked umiddelbart inden, således at berørte medlemmer orienteres ved omdeling af seddel ved JO.

10. KW orienterede: Suderbo Nord kontaktet, men ville afvente ny bestyrelse efter deres generalforsamling. KW følger op.

**11. JO/KW orienterede:** Vintervedligeholdelsen har været moderat med bl.a. to rydninger af vejene i 2018. Græsribatten ud mod vejene er noget skadet efter rydning af fortovet. JO/KN følger op overfor kommunen.

**12. KN orientede:** Havde indhentet materiale om net til fodboldmål på Heimdalsvej. BS bestiller og opsætter.

Regnskabet for 2017 gennemgået og udleveret til CK for kopiering sammen med indkaldelsen til årets generalforsamling.

**13. JO oplyste:** Generalforsamlingen er 8. maj 2018 kl. 1930 i Selskabslokalerne på Odinsvej. Bestyrelsen møder kl. 1900 for tilrettelæggelse. JO/KN forestår indkøb. JO udleverede indkaldelsen til CK for kopiering sammen med regnskabet. JO forestår herefter omdeling.

Formandens beretning gennemgået.

**14. JO oplyste:** Det udvidede bestyrelsesmøde afholdes den 20. april 2018 kl. 1800 ved JO - og man er velkommen til at medbringe ægtefællen.

**15. Intet at bemærke.**